

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Andrea Hofmeisterová
Vedoucí práce: Mgr. Kateřina Čapková
Název práce: Vliv hipoterapie na kontaktní plochu chodidla s podložkou u dětí po vertikalizaci
Autor posudku: MUDr.Zoran Nerandžič

Oponent

		Body
	V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1	Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce... <i>Jedná se nesporně nekonformní a aktuální přístup autorky, která se vyznačuje kreativním hledání souvislostí, které jsou bohužel jsou ponechána bez povšimnutí pro zaběhlý způsob chápání „tradičních rehabilitačních metod“</i>	4
2	Samostatnost zpracování, vzhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy.... <i>Je vidět, že autorka pracovala samostatně ,pod vedením zkušené fyzioterapeutky a skutečné odbornice na terapeutické využití koní ve fyzioterapii při rehabilitaci dětí s DMO . Autorka si zachovala kritické a samostatné myšlení k různým názorům, což je její nesporná výhoda.</i>	4
3	Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce... <i>Cíle byly stanovené velice dobře, problematiku zvládla výborně, praktický i teoretický význam je nakročení správným směrem. Nicméně cíle bakalářské práce jsou omezené vzhledem k nedostatku času. Podle mého názoru by měla autorka pokračovat v dalším výzkumu při magisterském a doktorandském studiu.</i>	4
4	Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy... <i>Po všech stránkách hodnotím práci jako výbornou</i>	4

Body
celkem

16

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

*Jaký je rozdíl mezi ženskou a mužskou pávní ve vztahu k aktivnímu sedu na koni

*Proč je výhodnější kůň normálního vzrůstu před koněm malého vzrůstu (pony)

*Rozdíl mezi handicapem a disability

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

Doporučuji

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře - dobře*

Výborně

Datum:

9.6.2020

Podpis:

MUDr.Zoran Nerandžič

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
BODY	KLASIFIKACE	
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka